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на освітньо-професійну програму «Міжнародний менеджмент» 
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галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма “Міжнародний менеджмент” надає 
комплексну підготовку фахівців у галузі міжнародного менеджменту. 
Дисципліни, що включені в програму, розраховані на те, щоб забезпечити 
студентам необхідні знання і навички для працевлаштування в
багатокультурному середовищі міжнародного бізнесу. Програма присвячена 
вивченню дисциплін, які формують професійні "hard skills" та "soft skills", 
необхідні для міжнародних фахівців.

Інтенсивний навчальний процес дає студентам можливість опанувати 
знання і навички, які необхідні для працевлаштування та успішної кар'єри у 
міжнародних компаніях. Реалізація програми спрямована на максимальне 
дотримання сучасних світових тенденцій у розвитку міжнародної економіки та 
поліпшення функціонування міжнародних підприємств.

Запропонована освітньо-професійна програма "Міжнародний
менеджмент" працює з метою створення компетентних фахівців для вирішення 
викликів міжнародних підприємств найближчим часом. Для досягнення цієї 
мети надається перевага вивченню двох іноземних мов, а також формуванню 
навичок управління та комунікації. Дана програма є важливим джерелом 
актуальних знань та компетентностей у галузі міжнародного менеджменту, що 
значно підвищить шанси на працевлаштування та подальший розвиток у 
майбутньому міжнародному економічному середовищі.

Ігор КРИСОВАТИИ
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Освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» забезпечує 
підготовку фахівців у сфері міжнародного менеджменту. Ці дисципліни 
прораховані таким чином, щоб забезпечити учням необхідні знання і навички 
для працевлаштування в мультикультурному середовищі міжнародного бізнесу. 
Програма присвячена навчанню запропонованих дисциплін, які забезпечують 
професійні Hard Skills та Soft Skills потрібні для міжнародних фахівців.

Інтенсивний навчальний процес дає можливість студентам опанувати 
знання і навички, які необхідні для працевлаштування та успішної кар'єри у 
міжнародних компаніях. Реалізація програми спрямована на максимально 
дотримання сучасних світових тенденцій у розвитку міжнародної економіки та 
покращення функціонування міжнародних підприємств.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» працює з 
ціллю створити найближчим часом компетентних фахівців для рішення виклики 
міжнародних підприємств. Для цього віддається перевага вивченню двох 
іноземних мов, а також формування навиків управління та комунікації. 
Освітньо-професійна програма «Міжнародний менеджмент» є важливим 
джерелом актуальних знань та компетентностей у галузі міжнародного 
менеджменту, що значно підвищить шанси на працевлаштування та подальший 
розвиток у майбутньому міжнародному економічному середовищі.

Керівник громадської органі 
«Вест Юкрейн Діджитал» Оксана КАЧУРІВСЬКА
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В часи нестабільного та швидкозмінного середовища важливо володіти 
сучасними знаннями. Вимоги до спеціалістів які працюють на міжнародному 
ринку все більше зростають. Сьогодні уже не достатньо володіти лише однією 
іноземною мовою і базовими компетентностями. Для ефективного виконання 
професійних обов’язків у сфері міжнародного менеджменту важливо володіти 
кількома іноземними мовами та універсальними компетентностями, для того 
щоб швидко пристосовуватись до мінливих умов міжнародного бізнес- 
середовища.

Проект освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» 
відповідає вищезазначеним вимогам. Програма містить освітні компоненти, що 
забезпечують як hard skills, так і soft skills у сфері міжнародного менеджменту. 
Важливим є те, що значна кількість дисциплін викладається англійською 
мовою, а також студенти можуть додатково вивчити ще одну іноземну мову. Ці 
навички є необхідними для формування фахівця, який працюватиме у 
мультикультурному середовищі міжнародних компаній.

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Міжнародний 
менеджмент» містить такі компоненти, як міжнародний менеджмент, 
міжнародний маркетинг, міжнародна логістика, управління міжнародними 
проектами, стратегічний менеджмент, менеджмент зовнішньоекономічної 
діяльності. Ці дисципліни дозволяють в повній мірі забезпечити майбутньому 
фахівцю необхідні знання щодо міжнародної діяльності підприємств.

Запропонований робочою групою кафедри міжнародних економічних 
відносин Західноукраїнського національного університету проект освітньо- 
професійної програми «Міжнародний менеджмент» дозволяє забезпечити 
ефективну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 073 
«Менеджмент», враховує необхідні складові, як за структурою, так і за змістом, 
відображає сучасні вимоги до випускників та рекомендується для практичного 
використання.

Керівник відділу маркетингу 
діджитал агенції «Koala Master
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Швидкозмінне міжнародне бізнес-середовища потребує постійного 
оновлення професійних знання, вміння та навичок керівників для ефективного 
управління усіма аспектами господарської діяльності компанії. Це зумовлює 
актуальність та необхідність підготовки фахівців з менеджменту, які могли б 
ефективно приймати рішення і розв’язувати складні спеціалізовані завдання у 
сфері управління.

Ознайомившись з проектом ОПП 2023 року «Міжнародний менеджмент», 
варто відзначити, що дана освітньо-професійна програма містить такі актуальні 
компоненти, як управління міжнародними проектами та міжнародні біржові 
ринки. Хочу звернути увагу також на такі важливі для майбутнього менеджера 
складові програми, як міжнародні валютно-кредитні відносини, менеджмент 
зовнішньоекономічної діяльності та міжнародна інвестиційна діяльність.

Проект освітньої програми за структурою освітніх компонент відповідає 
галузевому стандарту підготовки здобувачів вищої освіти за першим 
(бакалаврським) рівнем. Особливою перевагою даної програми є те, що значна 
частина дисциплін викладається англійською мовою. Усе зазначене свідчить 
про те, що випускники за даною програмою можуть бути 
конкурентоспроможними не лише на українському, але й на міжнародному 
ринках праці.

Варто зазначити, що практична цінність освітньо-професійної програми 
«Міжнародний менеджмент» полягає в тому, що вона пов’язана з вирішенням 
стратегічних завдань підприємств, установ та організацій на міжнародних 
ринках.

Проект освітньо-професійної програми «Міжнародний менеджмент» 
відповідає сучасним вимогам до випускників першого рівня вищої освіти та 
рекомендується для практичного використання в освітньому процесі 
Західноукраїнського національного університету.


